CZ-A.271.80.225.2017
Wykonanie nowej podtogi w hali sportowej przy Zespole Szkét Elektronicznych ul Hetmariska 120

Rzeszow, 8 wrzesnia 2017 .
CZ-A.271.80.225.2017

dot. przetargu nieograniczonego pn. Wykonanie nowej podtogi w hali sportowej przy Zespole
Szkot Elektronicznych ul Hetmariska 120.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych
(tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), zwanej dalej Pzp, Zamawiajacy publikuje zapytania
Wykonawcédw oraz wyjasnienia Zamawiajacego dotyczace tresci SIWZ:

Pytanie nr 1.

Prosimy o podanie ilosci istniejacych ram podlogowych wraz z deklami do montazu shupkow
oraz 0 informacje czy po demontazu istniejgcych w ich miejsce zamawiajacy przewidzial
nowe ramy podtogowe wraz z deklami.

Odpowiedz.
Tlos¢ ram — 6 szt. Zamawiajacy przewidziat ich demontaz i ponowny montaz.
Pytanie nr 2.

Prosimy o podanie ilodci istniejgcych drabinek gimnastycznych oraz czy Zamawiajacy
przewidzial ich demontaz oraz ponowny montaz.

Odpowiedz.

Ilos¢ — 48 szt. Zamawiajacy nie przewiduje demontazu wszystkich drabinek. Z uwagi na
ryczaltowy charakter wynagrodzenia Wykonawca powinien przewidzieé i wycenié
ewentualny demontaz i ponowny montaz drabinek w zakresie umozliwiajacym wykonanie
podiogi.

Pytanie nr 3.

Prosimy o informacje o ilosci talerzykéw do montazu bramek do pitki recznej oraz czy
Zamawiajacy przewidziat ich demontaz i ponowny montaz nowych talerzykdow.

Odpowiedz.

Ilos¢ talerzyk6ow — 4 szt. Zamawiajacy przewiduje demontaz i ponowny montaz talerzykow.
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Pytanie nr 4.

Czy mozna wysla¢ oferte z parkietem zamiast wykladziny i dlaczego zada si¢ ptyty
pazdzierzowej zamiast osb 2 x 10mm za stabo mechanicznie mozna kontaktowac si¢ z
projektantem”.

Odpowiedz.
Zamawiajacy nie dopuszcza parkietu. Wymaga aby przedlozone oferty byly zgodne z SIWZ.
Pytanie S.

Czy zamawiajacy wymaga dolaczenia do oferty oraz wykonania podlogi sportowe]j zgodnej
we wszystkich parametrach z norma PN-EN 14904;2009 ( Nawierzchnie terendw sportowych
— Nawierzchnie kryte przeznaczone do uprawiania wielu dyscyplin sportowych?

Odpowiedz.

Zamawiajacy nie wymaga dotaczania do oferty dokumentow o zgodnosci zaproponowanego
rozwigzania z PN-EN 14904:2009. Wykonawcy sktadajac oferte powinni by¢ §wiadomi czy
oferta jest zgodna z SIWZ, czy podloga spelnia wszystkie wymagania PN-EN 14904:2009 i
czy jest to whasciwie udokumentowane.

Pytanie 6.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza rozwiazanie systemowej podtogi sportowej zgodnej we
wszystkich parametrach z normg PN-EN 14904:2009 (Nawierzchnie terenow sportowych --
Nawierzchnie kryte przeznaczone do uprawiania wielu dyscyplin sportowych), ktora jest
zbudowana zgodnie z zalgczonym rysunkiem i posiada parametry zgodnie z zalgczonym
potwierdzeniem zgodnosci ? Informuje, ze wytrzymatos$¢ podlogi wyrazona parametrem
obcigzenia tocznego jest znacznie wyzsza niz zaktada norma tj. 1750 N (1500N wg PN-EN
14904:2009). Posiadamy rowniez badania emisji formaldehydéw i pentachlorofenolu oraz
raport klasyfikacyjny reakcji na ogien ( w zalaczeniu).

Odpowiedz.

Zgodnie z SIWZ Zamawiajgcy dopuszcza podlogi spelniajacy wymagania PN-EN
14904:2009.




